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2. Gyakorlat: Két radbol allo racsos tartoszerkezet minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén




1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

S1(+)

52 (=)

» S; (+), huzott, igy elegendd ay.

» S, (—), nyomott igy oy mellett az Euler-féle kihajlasi
korlatot oy is figyelembe vesszuk.



1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

» Feltetelek:
» Egyenlosegi feltételek:
» Y F,.:—S;cos(a) —S, =0
» X Fiy:=S;sin(a) +F =0

» Egyenlotlensegi feltetelek:
(feszultségek abszolut értekben)

» Celfuggveény: sulyminimum A

oL (2t a,) = Mint 2= 5, = Mo o)

cos(a)



1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

» A vet'LiIeti egyenletekbol: » Ezt behelyettesitve az

b S, = (+) egyenlotlenségi
S‘“(“) feltételekbe:
» S, = S;cos(a) = 4> _F
Fctg(a)(-) " 1 = Shon
v A, > Ma (F ctg(a) Fctg(a))
2 OH OFEH
S1(+) S1sin(a)
S,cos(a Em?i?
5 (=) * OFH =2



1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

» Kor keresztmetszet:

%) I rém r2

y 4 =-= = —

A 4r2m 4

4 O-EH =
Em?i? B Er?m? _ EAm
2 412  4]2

» L =100cm

» a = 45°

» E=21000 kN/cm?
» oy = 24kN/cm?

» F=10KkN



1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

S 14,14
» A, >+ =—"—=10,589 cm?
oy 24
+14,14 10 S 10
» A, =2 ==—=0,417 cm?
10 oy 24
[kN]
~10
y =< Oy =
A, — EH 41002
» Innen:
10-4-100% 2
y A0 > = 2,4622 cm?

21000



1. Példa: Két rudbol allo racsos tartdo minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

A2 + A, = Min!
A; > 0,589
A, > 0,417
A, > 2,462

v v Vv v

» L =100cm

» a = 45°

» E=21000 kN/cm?
» oy = 24kN/cm?

» F=10KkN



1. Pelda: Matrixegyenlettel

» Gs+q=0
[ 0[]+ =[]

» s =—-G1q

» Egyenlosegi feltetelek:
» Y F:—S;cos(a) —S, =0
» X Fiy:=S;sin(a) +F =0




2. Példa: Két radbadl allo racsos tartdé minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

» L =100cm

» a =45°

» E =21000 kN/cm?
» oy = 24KkN/cm?

» F=10KkN
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2. Példa: Két radbadl allo racsos tartdé minimalis
sulyra valo tervezése feszultségkorlat esetén

y A, > =2=0417 cm?
24

S, 14,14 )
4 = = — m
10 [kN] Ap 25 = = 0989¢

~10
—10 S 210004
—14,14 10 y 22 < — 2t

< Oy =
A EH ™ 4.(100v2)2

A2 > 14,14-4-(100v2)?
2 = 210007
4.141% cm?

» ¢f = 6,273 cm?



